

Каша... Туркменстана. — Ашхабад
1990. — 27 января

«Звезды» ждут вас

В феврале 1986 года студент МАИ Андрей Литягин записал на домашней студии инструментальную фонограмму. Для того, чтобы инструменталка стала «лакомым кусочком», срочно нужен был вокал. На запись решили пригласить Наташу Гулькину из джазовой студии. Так в марте того года появился альбом «Звезды нас ждут». Так появилась группа «Мираж». Совсем скоро плотность гастролей группы достигла 80—90 концертов в месяц, по всей стране начали широко расходиться ее записи.

...Первые конфликты начались летом 1988 г. Причины? Как и везде — финансовые разногласия и... избыток «двойников», певших голосом Наташи Гулькиной. Не будем описывать всех драматических перипетий ситуации, но когда все эти вопросы стали неразрешимыми, Наташа окончательно ушла из «Миража». Произошло это в июне 1988 года.

И вот теперь Наташа Гулькина вы-

ступает вместе с молодыми способными музыкантами в составе группы «Звезды», художественным руководителем которой является Константин Терентьев. В сотрудничестве с композитором Леонидом Величковским «Звезды» записали в январе 1989 года свой первый альбом «Мой маленький принц», в который вошли уже получившие популярность шлягеры «Солнце горит», «Улетает в небо шар». Снят и показан по телевидению первый клип группы. В ноябре прошлого года вышел новый альбом группы, записанный в студии «Гала» под руководством Величковского. А сама Наташа стала участницей популярной телепередачи «50х50».

Готовясь к гастролям в Ашхабаде, которые состоятся предположительно 3—4 февраля, Наташа сказала, что, наряду с известными шлягерами, она привезет в столицу Туркмении новые, ранее не исполнявшиеся песни.



НА СНИМКЕ: шоу-группа «Звезды».